Voorbeeldproefwerk 1 — Verschillen t/m par 1.3

Op het Amalia-college is men benieuwd naar de badkoolse activiteiten van de leerlingen. In
2005 is daarvoor een vragenlijst afgenomen bij@leo4-ers met wiskunde A. Omdat de lijst
ook enkele intieme vragen bevatte, zijn de lijgtaoniem ingevuld. In 2008 is dezelfde vragen-
lijst afgenomen bij de vwo4-ers met wiskunde A; @aten er deze keer 40. Hieronder staat een
deel van de vragenlijst en het begin van de rasuitee datamatrix. De variabelen in de data-
matrix staan er in de volgorde van de vragen. Bgkvragenlijst eerst even viuchtig door.

Vragenlijst

O man

. Noteer de uitkomsten van zes keer werpen metlelelbelsteen (persoonscode): ...............
. Wat is je geslacht? (kruis aan)
. Hoeveel uur per week (geschat) kijk je TV?

. Hoeveel uur per week doe je spellen op de caoanput
. Hoeveel uur per week besteed je aan klusses ¢iiaian een baantje?
. Hoeveel uur per week besteed je buiten de s@wobkport?

® vrouw

. Beoefen je een balsport in een club?

Beoefen je een denksport in een club?

. Beoefen je een individuele lichamelijke sporéan club?

0 ja
0 ja
0 ja

Pre o o N oubhwNe

0. Hoeveel goede vrienden reken je te hebben?
1. Heb je ooit verdovende middelen gebruikt?

O nooit; ® een enkele keer soft drug®;vaker soft drugs® ook wel hard drugs

12. Heb je al eens geslachtsgemeenschap gehad?

O nooit; ® wel eens® regelmatig met dezelfd@ vaker, met wisselende personen

13. Geef met een cijfer (van 1 tot 10) aan hoaldgd je je in je leven voelt.

Datamatrix
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1 a Is de zevende persoon uit de datamatrix een spertigelukkig meisje?
b Hoeveel van de zeven personen zijn lid van minséénssportclub?

2 Maak voor de zeven personen uit de getoonde datarean kruistabel waarin de variabelen
seks enjaar tegen elkaar worden uitgezet.

3 Omdat de computer in de loop van de tijd een stgeatere rol speelt en de programmatuur
ook steeds verder gaat, vermoeden we dat de Ilgenlim 2008 meer tijd aan spellen op de
computer besteden dan die in 2005. Om te zien bdmestede uren per week (variabele
comspel) bij de groep van 40 leerlingen in 2008 versoralh de groep van 25 leerlingen uit
2005 moet je een geschikt plaatje kiezen.

a Waarom is een geclusterd staafdiagram niet pa8send
b Waarom is een histogram wel passend, maar niaaide

Hieronder is van beide groepen de cumulatievegoalg getekend.

c Mag je over de drie jaar spreken van een geriegie middelmatige of een sterke toename van
de bestede tijd aan computerspellen? Waarom?

d Teken een boxplot bij de polygoon voor 2005.

e Wat is de interkwartielafstand @pmspel in de groep uit 2008?
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4 Op het Amalia-college beweert de gymleraar datitegen die lid zijn van een sportclub, zich
gelukkiger voelen dan zij die geen lid zijn.
Ga aan de hand van de zeven leerlingen uit dendétix na of je de bewering daarmee kunt
ondersteunen. Licht je aanpak en je conclusie ebrmegelijk toe.



Voorbeeldtoets 1- Verschillen (par. 1.6 t/m 1.8)

Je kunt de lengtes van jongens en meisjes op \kescle leeftijden vergelijken aan de hand van
degroeicurven op de bijlage, verkregen via de site van de Stichiiind en Groei
(www.kindengroei.nl). De middelste lijn geeft hiede gemiddelde lengte aan als functie van de
leeftijd (van O tot 21 jaar).

1 Op welke leeftijd zijn de meisjes vrijwel volgraé& En de jongens?
2 Jongen Vic is op zijn Térerjaardag 1,64 cm. Is hij klein of groot?

Bij de groeicurven zie je onder en boven de genidddijn nog drie lijnen. Die zijn getrokken
op afstand @, op 2 en op21 o onder en boven de gemiddelde lengte in de lesffijuep.

3 Hoeveel procent ongeveer van de 16-jarige jongekiginer dan Vic?

4 Bereken de effectgrootte van de lengte van 13-6ejarige jongens.
(Dat is het effect van een jaar groei bij jongeashun 15verjaardag.)

5 Is het verschil in lengte tussen 15-jarige jongemsneisjes gering, middelmatig, groot, of erg
groot?



Bijlage voorbeeldtoets Verschillen

The Netherlands 1997, height for age The Netherlands 1997, height for age
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